4.001

www . Fas-elec.com

M8H L= 4.1

M2H&= 4.2

DR

FPIS LR RBERSEIITRERERTRE, BIREES
THRMTER, FRZUEFRTERTISFRET
B9 AR,

T EBETAMRIESMAINEEE. £HFHIMGRMESHD
HMFBIP SRR BEFAITLP IR 1.
EESMANRITEN, TBPPINEEEMREIE RSME
BEP BT HRERRTEEIES.
BUARIEMSFPIZEAEFTB AN EIOTIRIR £, FFEE
WERILFLAUE., NI TLEZEERISrPIT
EEME L.

SEAAILEDSTF RIEAIZ S,

FPIl &R E— SUEE, BEETHEERTIHEET
A9
SEEIT
=P RENZRS!
TBIZET

RIEAIL IR




a2 e M8, HHiEE, % M12 FESLiEE, LED
SHEE LT RS RERARIE R

BFERMZEFIMEIIMI2EER . SHREEER, 7] KAz RS

DR AR EBERWAFE FEMSEL M2 B2 BEERAR &)

iR &N, RS L PURASTHRIED, ETEH B EEIE ~

S —R, WeIARA B BkEkRe I I TR RS

=, C RoHs

LA s )
=3 O®m T O - om -
6 5 7 5! E;
PNPEBEE[E] " ! AR I F R I 2
@‘ L

NPNEBESE oo \ 9o

b f Z AR nh
HER pRERE WLRRRROER
T 17T
Y HHEHE GU885HGY
5 i i 5 1 2 3 4 5
71 488 65 888 =
EREEBIRU. 24V DC 24V DC 24V DC
EE TAEEBIEUs 10..30 V DC 10..30 V DC 10..30 V DC
TIRGET = = =
EBBREEHETAT BB EDIERAT FELEDIERIT REBIEDIETAT
(EREEIERE 3EHIEL, M8x1 3L, M8x1 3EHIEL, M8x1
g M12 28 M12 iEf88 M12 28
TS 4 6 8
BRAREE 2A 2A 2A
SRR 6A 6A 6A
SRR PBT, GF PBT, GF PBT, GF
FHPERAFES IEC 60529 IP 67 (IEMEEERT) IP 67 (IERfZEZAT) IP 67 (IERBIZERERT)
MERET. -5..+60 °C -5..4+60 °C -5..4+60 °C
f#F EF (NO) B (NO) — EF (NO)
HERHESLIR O FCC M313... FCC M313... FCC M313...
VAPEGESSES:> FCC M418... FCC M478... FCC M41C...
ITHRE
RS
PNPEEES 23P4s1 23P6S1 23P8S1
FPI 4M-0803P-0000-408  FPI 6M-0803P-0000-408 FPI 8M-0803P-0000-40C
NPNEBE& 23N4s1 23N6S1 23N8S1
FPI 4M-0803N-0000-408  FPI 6M-0803N-0000-408 FPI 8M-0803N-0000-40C
‘ Ol 2]l L =D
i, —c =
m‘ P = o] @
A o1 5 o1 o
o &) o g o .
: o :
T Jes o o
19.7 30 O J‘ :
4‘ ‘k 45 L O~
L _fas
30 19.7

|

4101

n
al
(1]

www . Fas-elec.com F 4102

an
(1]



4103

NS

M8, BEiEiE, ¥ M2 HESLiEE, LED

Ce s
BELIEE
fBZEE

PNPEEEEE

NPNEEEE[E

et
EERRIRU.
BE LAFEBEU:
TREETT
FRIREEHETAT
ERkERIERE
FEhlRERE
e
ERAHEE
SR
HheeiAER

iR RS IEC 60529
NERET.

(EIE]
HEERY R IR
M12 ffSkikEsE

PNPEEE
NPNESEE

n
=1}
(1]

108%
24V DC
10..30 V DC

=
FELEDIERMT
3EHEEL, M8x1
M12 ERE2E

10

2A

6A

PBT, GF

IP 67 (IERRZERRT)
-5..+60 °C

B (NO) —-
FCC M313...

FCC M418...

T

JERRS

23PAS1

FPI 10M-0803P-0000-40C
23NAS1

FPI 10M-0803N-0000-40C

257

48

i
I

Do 076 0.0 076 0.0 0°6 0.0 0°6 ©.0.0°6 0,01

-
A

5

ce i
kS BRI

B AC U
FUHEBAIE DC s
)
SEHESEHTR
FrPSRAE IEC 60529
PRSRET,

19/

B

EELo )

PUR
(GRIEFEEE)

PVC

(BEZH)

PUR
PVC
e
Ee
xe

KE

AR
B
il
BE

Here

Mo Eilmiese, 8 &

DN AW =

60 V DC
60 V DC
iz

8x0.25 mm?
IP 68

-40...+90 °C/-25..+90 °C (UL 80 °C)
-40...+105 °C/-5...4105 °C (UL 80 °C)

FPI, M8, 3%t, 4/68&
TR

1T B4R S -x00x
645441 -xx

FCC M428-0000-1A-001-PHO0825-xxx

2=3
S0

ICER
\eo0

o s w =

60V DC

60V DC

R

8x0.25 mm?

IP 68

-40...+90 °C/-25...+90 °C (UL 80 °C)
-40...+105 °C/-5...+105 °C (UL 80 °C)
FPI, M8, 3%, 4/68&

64S421-xxx
FCC M418-0000-1A-001-PH0825-xxx

64S443-xxx

FCC M428-0000-1A-001-VX8825-xxx

64S423-xxx
FCC M418-0000-1A-001-VX8825-xxx

BT oo=BRIKE, TTENTRIEFERES, L4HKEL0.SmiEBE, #: 005=0.5m, 010=1Tm, 015=15m

www . Fas-elec.com

¥'5¢

215.0

a
[}

F

4104



M2 BskiEdRes, 12 ¢ M2 BSkiEtEss, 12 &

'] ® #
IESL ST B R R E S 0 ! LT B R IREIE o ) &
&y &y i SO S,
5 5 5 ne
6 1 6 6 &
7 & 7 7 2
8 F% 8 8 FE“
0 e 0 0 ke
n il
2 BT
BRAMEBEEAC Us 30V DC 30V DC ERAMHEBAE AC Uy 30V DC
EAMEBEE DC Us 30V DC 30V DC ERAMFEBEBE DC Us 30V DC
B ‘ R Rt B4 Ptz iR
SEHE SEHER 10x0.25 mm? 10x0.25 mm? SSHE S EEER 12x0.25 mm? 12x0.25 mm?
PHiPERGE IEC 60529 IP 68 IP 68 BHPERFE IEC 60529 IP 68 IP 68
INEEET PUR -40...+90 °C/-25...+90 °C (UL 80 °C) -40...+90 °C/-25...+90 °C (UL 80 °C) ERET PUR -40...+90 °C/-25...+90 °C (UL 80 °C) -40...+90 °C/-25...+90 °C (UL 80 °C) —
S /NS PVC -40...+105 °C/-5...+105 °C (UL 80 °C)  -40...+105 °C/-5...+105 °C (UL 80 °C) B /B PVvC -40...+105 °C/-5...+105 °C (UL 80 °C) ~ -40...+105 °C/-5...+105 °C (UL 80 °C)
[E2=2) FPI, M8, 3%f, 818 FPI, M8, 3%, 8% {5 FPI, M8, 3%, 1088 FPI, M8, 3%, 108§
AR HmE KE THRRH R R Bt KE ITURE
LT EERS-XXX 1T ERERS-Xxx
PUR B . 645481-xxx 645461-xx PUR s R 645491-xxx 64S471-xxx
CREEFRAY) B FCC M42C-0000-1A-000-0PHA-xxx  FCC M41C-0000-1A-000-0PHA-xxx (GRiZeR4) BE FCC M42C-0000-1A-000-0PHC-xxx  FCC M41C-0000-1A-000-OPHC-xxx
pPVC & R 64S483-xxx 645463-xxx PVC xe&  FF 645493-xxx 64S473-xxx
(ElE%) BE FCC M42C-0000-1A-000-8VXA-xxx FCC M41C-0000-1A-000-8VXA-xxx (BEEZH) BE FCC M42C-0000-1A-000-8VXC-xxx FCC M41C-0000-1A-000-8VXC-xxx
&t o =BERKE, THEINIRBREES, LaEL0.5miEE, #l: 005=0.5m, 010=1Tm, 015=15m EiE wx=ESKE, JENTRIEEEES, L4KREL0.SmiBE, #: 005=0.5m, 010=1m, 015=15m
2150 270 27.0
b < b 4
b | 1Sy | )
& &
~ E=
4105 | FAS www . fas-elec.com FAS | 4106



PAVAS-S VTN R —
7] 2%::11 . — . 7J zj%’m‘l o Ec!:clm%
M8, ERiEiE/WEIE, wHEE, LED M8, HiBE/MWEE, W4, LED
&)
&)
&)
ce it
;ﬁ?ﬂ ¢ P Lhd LHS x kE g8 . [ S & S8 ar 2r rer rex wan u e
dillaillaliail s v WL L il
53 st 5% 5% ESESE ] 53 53 53 i i3 53
LA PO0000 WY WY
&) S8 an  wx xx xp § 8 & & & & » §8 ax wr ten ren waw g
NPNEBE&[E] b b ﬂ LD L L
N U N O |
FEREREAE ikl
1 A y
S EREs SRty S0l TWWWH W
7 ri 7 7 7 3 7 G
0 1 2 3
ESit) 4 488 68 688
EEERIR U. 24V DC 24V DC 24V DC 24V DC
ANE THERB R, 10..30 V DC 10..30 V DC 10...30 V DC 10..30 V DC =
INBeEIT = = = =
FBIREsET ZELEDIERAT FEBLED 38AT ZELEDIERAT FEBLED I5RAT
feREsIERE 3§k, M8x1 A5HEL, M8x1 35k, M8x1 45H33L, M8x1
2l FRHIFBAE FRiBIEB A FRABIEB A FRiHIEBAS
EENE 4 8 6 12
BERREAE 2A 2A 2A 2A
SET 6A 6A 6A 6A
HhFEHAR PBT, GF PBT, GF PBT, GF PBT , GF
FHIPEREE IEC 60529 IP 67 (IERBERERT) IP 67 (IEffZEERY) IP 67 (IERfZERERT) IP 67 (IERfZERERT)
WEEET, -5..+60 °C -5..+60 °C -5..+60 °C -5..+60 °C
18 EFF (NOQ —- BF/EH (NO/NQ —~ /A B (NO —~ EBFF/EH (NO/NQ -~/
iizc N S| FCC M313... FCC M314... FCC M313... FCC M314...
Loty s e KE ITHRRE ITHRKE
TTEREGRS XXX TTERERS-XxX
PNP PUR 26 [ETSrar 23P401-xxx 23P441-xxx 23P601-xxx 23P641-xxx
(GREFRLD B FP| 4M-0803P-0PH8-xxx FPI 4M-0804P-0PHA-xxx FPI 6M-0803P-0PH8-xxx FPI 6M-0804P-0PHE-xxx
PNP PVC REs FEREE 23P421-x 23P461-xxx 23P621-xxx 23P661-xxx
(EEz) FPI 4M-0803P-8VX8-xxx FPI 4M-0804P-8VXA-xxx FPI 6M-0803P-8VX8-xxx FPI 6M-0804P-8VXE-xxx
NPN PUR 26 BREE 23N401-xxx 23N441-xxx 23N601-xxx 23N641-x00¢
(CGreass) FPI 4M-0803N-0PH8-xxx FP1 4M-0804N-0PHA-xxx FPI 6M-0803N-0PH8-xxx FPI 6M-0804N-0PHE-xxx
NPN PVC RE AREE 23N421-xxx 23N461-xxx 23N621-xxx 23N661-x00¢
(BlEz3E) FPI 4M-0803N-8VX8-xxx FP1 4M-0804N-8VXA-xxx FPI 6M-0803N-8VX8-xxx FPI 6M-0804N-8VXE-xxx
i oo=RBEKE, ITIRINTIRIEREES, SKELI0.SMERE, £ 005=0.5m, 010=1m, 015=15m
U U fl [] fl []
o= i dlg: | g .
Jler s & i Pg= s g o ® H EI
° 3 J@ = E M o1 ¢
g 5 e & o M
: : ; z
[~ o L oS L o~
] ‘+45 _] \_%
*!kﬁ 4!‘7£ 197 30 197 | .30 |
41.07 www . fas-elec.com FAS | 4108

n
=1}
(1]




NEE

M8, ERiEiE/WiEiE, WE4, LD

cen
SLIEE
EEN

PNPEBEEE

NPNEBEEE]

RNERRIE U.
BE LIERB IR,
REETIT
BIREERT
G RkERIERE
Pl EERE
ERE
BREaE
SR
ShFERAR
FHHRERMAEE IEC 60529
WERET,

{5/
WAL IR O

CEo s 1)

PUR 26
PNP™ eprmmen

PVC
PNP (ElEEE)
PR 28
NPN (REER4)
NpN PV

(ElEz%)

ot
®

St
®

M8

Siee

VI8, B, HEM, LED

£ a4 & £ £ & & X ¥ Ve kmwan koon kuE wax Bk Kok £ AB “H‘; B R S R
: gl |
e LI THEEEERESY
Efﬁ P EERARLET ‘h (‘ggﬁﬂw 'r‘grx ;w ‘:'f ':rn‘ A':a‘ :m »‘:w £ b"" ‘g rﬁ "( {"* "" b" ’ ‘”’ym
INERA R i A e ELRBRRRRRRRD
o SHHdHYEHY
0 T 7 3 7 5 k3 7 0 1 2 3 4 506 7 8 9
8 % 88 10 B8
24V DC 24V DC 24V DC
10..30 vV DC 10..30 V DC 10..30 V DC
B EDIRTRIT $RELED ETAT BELEDIRRT
3EHFEL, M8x1 45tESL, M8x1 3EHFEL, M8x1
TR LS FRiHERAS FRTHIEB 4G
8 16 10
2A 2A 2A
6 A 6A 6 A
PC PC PC
IP 67 (IEHBIERAT) IP 67 (IEFfZERERT) IP 67 (IERfZERERT)
-5..+60 °C -5..460 °C -5..460 °C
7 (NQ — EF/EE (NO/NQ —- /4 BHF (NQ —~
FCC M313... FCC M314... FCC M313...
KE ITHRRE
VT B S-Xxx
. 23P801-xxx 23P841-xxx E3PA’mﬁ-XXX
FBREE FPI 8M-0803P-0PHA-xxx FPI 8M-0804P-0PHK-xxx FPI 10M-0803P-0PHC-xxx
AREE 23P821-xxx 23P861-xxx 23PA31-xxx
FPI 8M-0803P-8VXA-xxx FPI 8M-0804P-8VXK-xxx FPI 10M-0803P-8VXC-xxx
== 23N801-xxx 23N841-xxx 23NATT-xxx
FPI 8M-0803N-0PHA-xxx FPI 8M-0804N-0PHK-xxx FPI 10M-0803N-0PHC-xxx
FBREE 23N821-xxx 23N861-xxx 23NA31-xxx

FPI 8M-0803N-8VXA-xxx

FPI 8M-0804N-8VXK-xxx

BT oo=BRIKE, ITENTRIEFERES, SL4KEL0.SmEBIE, #I: 005=0.5m, 010=1Tm, 015=15m

4.1.09

n
al
(1]

Lo

0

101

[Je0 6000 600606600600

136

144

|+

iy

i

136
144

101

iJeocooooooooc0enc0d

1]

&

www . Fas-elec.com

FPI 10M-0803N-8VXC-xxx

4

[e==]

S

J(DJo0 00 80005090080 Q0 B0 Q0 0

oaext

]

B



41n

PR
Ms, EiEil, WML, LED

ce X

i oo=REKE, ITRINTRIEREES,

n

L
{2

PNPEBEEE

NPNEBEEE]

RNERRIE U.
BE LIERB IR,
REETIT
BIREEHERT
(G RkERIERE
Pl EERE
ER =
BRAEEE
SR
HhFEHR
FHIRERMAEE IEC 60529
WERET,

{5/
WAL IR O

CEo s 1)

PUR 26
PNP epmaen

PVC
PNP ez
PUR L,
NPN etz
Npn PVC e

(ElEz%)

ot
®

a
(1]

KE

BrREE
BrREE
BREE
BREE

M8

B 6 ® & A B k& X ¥ 4R &% Ap af

DEE
Me, EiEiE, g, LED

8 B 1288 168

24V DC 24V DC 24V DC

10..30 V DC 10..30 V DC 10...30 vV DC

= = =

FELEDIETAT FELEDIETAT FELEDIETAT
3£, M8x1 3EHEEL, M8x1 3L, M8x1

FRTHIER LS TR 4G FRAHIEB LS

8 12 16

2A 2A 2A

6A 6A 6A

PC PC PC

IP 67 (IERBIERAT) IP 67 (IERfBIEREAT) IP 67 (IERfZEIERT)
-5...+60 °C -5..+60 °C -5..+60 °C

B (NO —~ EF (NQ — EFF (NO —

FCC M313... FCC M313... FCC M313...

TR

TTERGRS-XXX

23P881-xxx 23PA01-xxx 23PA41-xxx

FPI 8M-S803P-0PHA-xxx FPI 12M-S803P-0PHE-xxx FPI 16M-S803P-0PHK-xxx
23P901-xxx 23PA21-xxx 23PA61-xxx

FPI 8M-S803P-8VXA-xxx FPI 12M-S803P-8VXE-xxx FPI 16M-S803P-8VXK-xxx
23N881-xxx 23NAO01T-xxx 23NA41-xxx

FPI 8M-S803N-OPHA-xxx FPI 12M-S803N-0PHE-xxx FPI 16M-S803N-0PHK-xxx
23N901-xxx 23NA21-xxx 23NA61-xxx

FP1 8M-S803N-8VXA-xxx

34

QJ;» L
—oo
{m

102.5

92
I
i

N
N
~
vl

=
i

FPI 12M-S803N-8VXE-xxx

HHRELL0.5miEE, 1 005=0.5m, 010=1m, 015=1.5m

1305
120

3
I
U]

OEEO :
OEEO
o) EO
o) EO
o] EO
2

[

f 2275 ‘
455

~
n

!

www . Fas-elec.com

FPI 16M-S803N-8VXK-xxx

,
gl“ j%

[
o\

J®
J®
d
U9
o
d
d
J

0
0
0
0
0
0
U

D s

F1

B



e HeEs WE
M8, BAiEiE, LED M8, THIREFNR4T

| i Sl

ce

B

. B3] 8 B, TR 128, METRE 12 88, ]ﬁg*ﬁ%ﬁ
o , - FEERE U, 24V DC 24V'DC 24V
el e 1 e AR E U, 10..30 V DC 10..30 V DC 0 30N DC
A A A S O T S N S N T R /R T/ Iﬂﬁg?gﬂ'\”,
PNPEREAE R i 4 4 i g SRR
[ T T L 1 (ERESIERE
HHETEEEH 84888848488 5 TSR, e TSR, e TS
P O , 0 7 3 5 6 5 9 w0 0 ﬁ}sﬁz?ﬂi*
H;k If lh N J’e f\ ; bu h i A! g) Bl # i‘ £ ¥ e K8 AW AE E‘Q%a@% 2A ZA 2A
i TR 8§ m SEEITR 2A 2A 2A
NPNESEE HRBBBBRER hhhhhhbnhnnh SR o, or o o
R EC 60529
geddagey  WHERHUBEYEYL A T 25 se0C 25 se0C
55 FATERE FATERE FATERE
xR 8% 1288 .
R U, 24V DC 24V DC RIS
e TIEFBRU 10..30V DC 10..30 V DC
MR = 5 REMN BE  KE  THRE
. Sn et B PR B 2400011 24D201-x0x 24100
ediatas 3OSk, MBx1 S (el BB Fpi DO01-0PHA-x0x FPI D201-0PHE-xxx FPI D201-0000
?ﬁi;ﬁ:}’{ T4 RS PVC IR o 24D003-000 24D203-00x
JESES s 8 12 (Bl = _ H = -
S amsn — R e FPI DO03-8YXA-xxx FPI D203-8VXE-xxx
IBEE 6A 6A B ooHANRE, ITHRAIRIBREE, SAKRELI0.5miBE, £I: 005=05m, (10=1m, 015=15m
SRR PBT, GF PBT , GF
IBIPSIRAAIEC 60529 IP 67 (EMERZAT) IP 67 (IEMsESER)
PERET. 5..+60 °C -5..+60 °C
5 EF (NO — B (NO —~
BRSO FCC M313.. FCC M313...
TR
TS
N 23P8T1 23PCT1
= FPI 8M-5803P-0000-90T FPI 12M-5803P-0000-90T
23N8T1 23NCT1
NPNEEEE FPI 8M-5803N-0000-90T FPI 12M-5803N-0000-90T
183
{2 S
Liss.
4113 | FAS www . fas-elec.com FAS | 4114



4115

aps =)
M8, Eiil, LED

ce B
SLENE
]

PNPEEEE[E]

NPNEBEE

E3id

EERRIR Ue
EE TAFFEE Us
TREETIT

FL BRSNS
ERkERIESE
PEHRRiEE
GEEHE
ERAHAE
SER
AR
PSR A IEC 60529
ERET.

(EI5
EERORk IR

PNPES &

NPNEBEE

it EEEAE RIS

n
al
(1]

e
M8, TR

£ B ¥ A 5% AH 4l
T T

ﬂ; P B ;

(~/com) (+)
E & a8 % & kR B £ R K ki B 4% R 6# BER Gk Bk
| W4 5 67 9 2 T m

HA;A;;A;:A@‘;A‘;::‘:

T
T T T 1
§8888888 J 48
\’-Qw\ ¥e o P (’i:“'"’ j;’ Y (’;:om) (;) 0 s s
ﬂQQQQQQQ@ ﬂf@ H‘QQ
o 1 7 3 4 s & 71 0 1
8 8% 1288 168&
24V DC 24V DC 24V DC T
10..30 V DC 10...30 V DC 10..30 V DC o
= s s =i
| EDISRAT R EDIETIT FE| EDIERAT
3§k, M8x1 3£k, M8x1 3§, M8x1
BifinT BifEinT HiEin T
8 12 16
2A 2A 2A
6A 6A 6A
PC PC PC
IP 67 (IERZERERT) IP 67 (IERIZERERT) IP 67 (IERfZERERT)
-5..+60 °C -5..+60 °C -5..+60 °C
BF (NO — EHF (N — B (NO —~
FCC M313... FCC M313... FCC M313...
TR ITHRES
1T5RS RS
23PT08 23PT12 23PT16
FPI 8M-S803P-0000-SSA FPI 12M-S803P-0000-SSE FPI 16M-S803P-0000-SSK
23NTO08 23NT12 23NT16
FPI 8M-S803N-0000-SSA FPI 12M-S803N-0000-SSE FPI 16M-S803N-0000-SSK
4.5
»© H@Hm
BT 0
20| 20| =0 =
LR
o =]
Rk L1 (um) | L2 (o)
S~ 8P 90 98
12P 118 126
16P 146 154
18.1
www . Fas-elec.com FAS | 41



4.2.01

Va)s
M2, EiEiE, weass, LED

Ce R
BEIEE
fBZEM

PNPEEEEE]

NPNEBEEE

EEFBIR Ue
EE TAFEBIE Us
THREFETAT
FRRSETAT
fEREERERE
EHIERERE
EEEHE
HERRHAE
SER
HhtEIR
PSR E IEC 60529
INBRET.

(EdE
HEEREIRC

AR meE KE

PUR B
PNP e FFPE

RS, Fe mes
o fE, T mee
ron R, Re s

BrRE

Without PVC xe
LED Bz

T ox=EBEIKE, 1TERITRIE

M12

005=0.5m, 010=Tm, 015=1.5m

n
al
(1]

e —— —
DR rn=
MWZ, Hﬁﬁ, ﬁiﬂ%, LED ELECTRONICS
*H B 4 £ ROk g ER Ba £% K% FA i D AB G B AR K REK AXH Sl ARR KR
. BB £
L 6.4
7 R a—
1 2 3 4
L £ Ll E 3 #* A #FEAE @ 4 2 ¥ g ER Ma mE Rk FA
(I l i b hh@g e
¢l ¢ & &l EE! &l 4l
| — = =
1 2 3 a4 T 2 3 4
488 8 B 488 8%
24V DC 24V DC 24V DC 24V DC =
10..30 vV DC 10..30 V DC 10..30 V DC 10..30 V DC
= = = =
FELEDIETT FELEDIETIT FELEDIETAT FELEDIETIT
45ESL, M12x1 A5k, M12x1 SEHEEL, M12x1 SEHEEL, M12x1
FRiHERAS FRAHIEBEE FRAHIEB A FRAHIEB A
4 8 8 16
4 A 4 A 4 A 4A
6A 6A 6A 6A
PBT , GF PBT , GF PBT, GF PBT, GF
IP 67 (IEffZERERY) IP 67 (IERAIZERERT) IP 67 (IERAIZERERT) IP 67 (IERERAT)
-5..+60 °C -5..+60 °C -5..4+60 °C -5..+60 °C
BHF (NQ — EF (Ng — BF/EF (NO/NQ —- /A EF/&EH (NO/NQ —- /A
FCC M415... FCC M414... FCC M415... FCC M415...
TR TR
VT BERS-xxx 1T5RS
= 24P401-xxx 24P801-xxx 24P441-xxx 24P841-xxx
FPI 4M-1204P-0PH7-xxx FPI 8M-1204P-0PHB-xxx FPI 4M-1205P-0PHB-xxx FPI 8M-1205P-0PHL-xxx
e 24P421-xxx 24P821-xxx 24P461-xxx 24P861-xxx
FPI 4M-1204P-8VX7-xxx FPI 8M-1204P-8VXB-xxx FPI 4M-1205P-8VXB-xxx FPI 8M-1205P-8VXL-xxx
== 24N401-xx 24N801-xxx 24N481-xxx 24N841-xxx
FPI 4M-1204N-0PH7-xxx FPI 8M-1204N-0PHB-xxx FPI 4M-1205N-0PHB-xxx FPI 8M-1205N-0PHL-xxx
£ 24N421-xxx 24N821-xxx 24N4A1-xxx 24N861-xxx
FPI 4M-1204N-8VX7-xxx FPI 8M-1204N-8VXB-xxx FPI 4M-1205N-8VXB-xxx FPI 8M-1205N-8VXL-xxx
= 24W401-xxx 24W801-xxx 24W481-xxx 24W841-xxx
FPI 4M-1204W-0PH7-xxx FPI 8M-1204W-0PHB-xxx FPI 4M-1205W-0PHB-xxx FPI 8M-1205W-0PHL -xxx
= 24W421-xxx 24W821-xxx 24W4AT-xxx 24W861-xxx
FPI 4M-1204W-8VX7-xxx FPI 8M-1204W-8VXB-xxx FPI 4M-1205W-8VXB-xxx FPI 8M-1205W-8VXL-xxx
FEEH, SHHREL0SmBIE, Q ‘ Q %
| T O H i
®| D s
j E Mg E
g g o g 4 £ L 8
0 b o
—e [
1 * ol 184 [ *
— www . fas-elec.com e FAS | 4202




vapso )

M2, BiEE, HIRETEL

SEE

FPID L2 E REESFNAAT
EREEERTRE. BRE
BRTESH0RM TR
HEERTEREISAEE
FRIRZ AR, £HAITIRE
HESASNEIIFERAR
SR PEMRRE
. FES MRS
1, APBFPID & EEME
BRI ES, IR
TEHIGFPIRETERTE IR
BUAEMAIRAR L, FFEET
BERIREILAINE, BE
A MALED 5 RIFN &
%, NMENEEMIIREF
BERENRFESR.

4203

-
a
[1]

c RoHS

compliant

PNPESER[E]

NPNEB &

ES:d)

ANEFRIR Ue
BE L{EEBEUe
IOREIEIT

/L
PP SRAFE IEC 60529
INERE T
43

HEEFRER O

PNPEB

NPNEBEE

Without

LED

B4R e KE

g =
(F%\J&Ream wE Bl

PVC  RE g

(BIEZ)

BT oo=BHIKE, ITENTRIEFEES, LUKEL0SmEE, #): 005=0.5m,

010=Tm, 015=1.5m

4Bk, TEFBRR
24V DC
10..30V DC

TSGR, WL

8 B, MEHFRL
24V DC
10..30 vV DC

TG, WL

NEE

M2, BiEiE,

IR

4 A 4 A

10 A 10A

PBT, GF PBT, GF
-25...+80 °C -25...+80 °C

AT HAE T HAE

TR

L] EERS -ox

24T091-xxx 24TOE1-xxx

FPI TO09-0PH7-xxx FPI TOOE-OPHB-xxx
24T093-xxx 24TOE3-xxx

FPI TO09-8VX7-xxx

FPI TOOE-8VXB-xxx

www . Fas-elec.com

488, BES LED 8B, HEEHLED 488, M12 % LED 8 B, M12 % LED

24V DC 24V DC 24V DC 24V DC

10..30 V DC 10..30 V DC 10..30 V. DC 10..30 V DC

= = = =

FE| EDISTRAT FE| EDISRIT FEEDIERT FE|EDIETRIT

4EHEEEL, M12x1 AEHEEL, M12x1 AEHREL, M12x1 A5EEL, M12x1

TResiER:, B /R TREsiER:, B/R% TREiER:, BiEin T TEER:, BiEinT

4 8 4 8

4A 4A 4A 4A

10 A 10 A 10 A 10A

PBT, GF , £%% PBT, GF, £%% PBT, GF, &%%f PBT, GF, &%%

IP 67 (IERBIEREAT) IP 67 (IEAfsIEREAT) IP 67 (IERfaIEREAT) IP 67 (IERBIERERT)

-25..+80 °C -25..+80 °C -25..+80 °C -25..+80 °C

B (NO —- EHF (NO — B (NO — EF (NQ —

FCC M414... FCC M414... FCC M414... FCC M414...

TR

Ak

24P409 24P80E 24P4S9 24P8SE

FPI 4M-1204P-0000-T09 FPI 8M-1204P-0000-TOE FPI 4M-1204P-0000-TS9 FPI 8M-1204P-0000-TSE

24N409 24N8OE 24N4S9 24N8SE

FPI 4M-1204N-0000-T09 FPI 8M-1204N-0000-TOE FPI 4M-1204N-0000-TS9 FPI 8M-1204N-0000-TSE

24W409 24W80E 24W4S9 24W8SE

FPI 4M-1204W-0000-T09  FPI 8M-1204W-0000-TOE  FPI 4M-1204W-0000-TS9  FPI 8M-1204W-0000-TSE
FAS | 4204




PEE
M2, SRIEE, HTREHIEM

AR
DESIEBEESRT HoEEER
RzR TR, SR
EEEEHIS,
I DAR S, BETRE (¢ RoHs
SREGHRGET o
ARERNRIT
B R
AR -
REEE R PNPEREE
LEDBAI L
KigFbRia)
AT
RIELE/AFR ETEE
NPNEBESE]
R
EEFRRIR Ue
e T1ERBEU:
INREETIT
BRRHEE
S
YNFE TR
BHIPEER A IEC 60529
NEEET
R
HERYESIRO
PNPESES
NPNEBE&
Without
LED
BEME We KE
(P;&Ea% ®E  gras
PVC KRB e

(BIEZRE)

010=1m, 015=1.5m

&iE oo=BKE, TTRIRMRIEREES, S4<EL0.5mEBIE, £): 005=0.5m,

4.2.05

-
an
1]

k3
OB ERG LE RE R R
1

200291 1 24

kGG Hjﬂ i

yags 7o)
M2, SREE

ber 4R R LR D Hh KR A

LS %3
124 Ha o4 us we 187 1

*
S

, WHTREEFNALE, LED

e e ERail

a A &

+# Ed 3
% E A DA B A A B R KR AR
1wz o 157

3 s as

a
Y 3

a6 & A
AR A i AR KK

B

1 2 3 4 ! 2 S 4 J & ’ J 1 2 3 4
4 8%, TREWHRLE 8 B, MEWRE 4%, BERLED 8 b, EEW LED 4 B, M12 # LED 8 B&, M12 # LED
24V DC 24V DC 24V DC 24V DC 24V DC 24V DC
10..30 V DC 10..30 V DC 10..30 V DC 10..30 V DC 10..30 V DC 10..30 V DC
= = = =
L EDIERIT e LEDIERIT LRELEDIERAT FBLEDIETRIT
SEHRRL, M12x7 5EHRRL, M12x1 55HRRL, M12x1 55k, M12x1
TREER: , R4S TREERs , R4 TREER: , B/ KB4 IEER:, B/B5 TREER:, BiEin T TREmER:, BiElinT
8 16 8 16
4 A 4 A 4 A 4 A 4 A 4 A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
PBT, GF PBT, GF PBT , GF, &% PBT , GF , £%H PBT , GF , £%] PBT , GF, £%%f
IP 67 (IEffmZERERT) IP 67 (IEffZEERT) IP 67 (IERgIERZRT) IP 67 (IEHfgIERERT)
-25..+80 °C -25..+80 °C -25...+80 °C -25...+80 °C -25..+480 °C -25..+80 °C
FATFERE FATEREE EF/EH (NO/NQ —- /& EF/EH (NO/NQ —- /A EF/EH (NO/NQ —- /—~ BFF/EE (NO/NQ -/~
FCC M415... FCC M415... FCC M415.. FCC M415...
ITHRE
RS
24P40G 24P80N 24P4ASG 24P8SN
FPI 4M-1205P-0000-T0G FPI 8M-1205P-0000-TON FPI 4M-1205P-0000-TSG FPI 8M-1205P-0000-TSN
24N40G 24N8ON 24N4SG 24N8SN
FPI 4M-1205N-0000-T0G FPI 8M-1205N-0000-TON FPI 4M-1205N-0000-TSG FPI 8M-1205N-0000-TSN
24W40G 24WS80N 24W4SG 24W8SN
FPI 4M-1205W-0000-TOG  FPI 8M-1205W-0000-TON  FPI 4M-1205W-0000-TSG  FPI 8M-1205W-0000-TSN
ITHRRE
1T B S -xxx
24T0G1T-xxx 24TON1-xxx
FPI TOOG-0PHB-xxx FPI TOON-OPHL-xxx
24T0G3-xxx 24TON3-xxx

FPI TOOG-8VXB-xxx

ll!

FPI TOON-8VXL-xxx

35

www . Fas-elec.com

a

[}

.

42.06



P
M2, ERiEiE
 M23 $EskiEsE, LED

c RoHS

compliant
BLIENE
fREM

PNPEEEE[E]

NPNEBERE]

B34

ANEFRIR Ue
EE TAEEBIEU:
TR
FRREEHETAT
ERkaRIGERE
SR
EEHE
ERAHAE
SRR
HhtaER
FiRSERAFAIEC 60529
NERET.

158
HEFRTIERSKIR
HEEFRIM23HEk

PNPEEE

NPNESE

Without LED

4.2.07

n
al
(1]

ER

488
24V DC
10..30 V DC

E
FEIEDIETIT
45HFEL, M12x1
MR23i&EERS

4

4A

10A

PBT, GF

IP 67 (IERfIZEREAT)
-5..+60 °C

B (NO —-
FCC M414

M23 124t FCC M61C...

TS
JERRS
24PACT
FPI 4M-1204P-0000-60C
24N4CT
FPI 4M-1204N-0000-60C
24WACT
FPI 4M-1204W-0000-60C

M12

8%
24V DC
10..30 V DC

=
ZE|EDIETRAT
45HESL, M12x1
M23i%ERzR8

8

4A

10A

PBT, GF

IP 67 (IERfIEREAT)
-5..+60 °C

EHF (NO —
FCC M414

M23 124t FCC M61C...

24P8CT
FPI 8M-1204P-0000-60C
24N8CT
FPI 8M-1204N-0000-60C
24W8CT
FP1 8M-1204W-0000-60C

m

1

2

www . Fas-elec.com

i

VapsA=)

MI2, SRl
# M23 SESKERE. LED
@,

# Kk A £H RH ¥R x» E3 p3 ] 1% éa #* éa »ﬁw
le 6 1‘7 715 45 8 16 143 A a HHE BF HA # W AR KRR ¥
LRI I
G686 448Q
1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8
1 AR ] S 3 3 LR E 3 E3 3 a % a # éa E3
1 6 19 715 45 8 16 143 #iEHE e HH #% Bk KB Ko kR ¥
ol el b bbbl
6164 1 6 |6 16 |
1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8
418 8
24V DC 24V DC
10...30 V DC 10...30 V DC
= e
FE|EDIERT HEB|EDIBRT
SEHEEL, M12x1 SEHEL, M12x1
M23iEE28 M23iEREes
8 16
4 A 4 A
10A 10 A
PBT, GF PBT, GF
IP 67 (IEHBERERT) IP 67 (IEFRIZEREAT)
-5..+60 °C -5..+60 °C
EIF/EF (NO/NQ —- /A BIF/EA (NO/NQ —- /A
FCC M415 FCC M415

M23 19 %t FCC M6IL...
ITHRE

ITRS
24PALT
FPI 4M-1205P-0000-60L
24NALT
FPI 4M-1205N-0000-60L
24WALT
FPI 4M-1205W-0000-60L

45

103

M23 19%tFCC M6I1L...

24P8LT
FPI 8M-1205P-0000-60L
24N8LT
FPI 8M-1205N-0000-60L
24WSLT
FPI 8M-1205W-0000-60L

n

B

rns 4.2.08



42.09

DEE

M23 BSkiEiERs, HRSEAE, 12§

C RoHS

EELIEE
fzE(

EERRIR U
EE TAFERIE U
B34

SHEHE-SLEER
AR

PSR E IEC 60529
MERE T

f2F

AR BmeE
PUR

(Gt e
PVC 3
@z P

240V DC

18..30 V DC
FRHIELPVCELPUR

4%0.34 mm?%0 3x0.75 mm?
TPU

240V DC

18..30 V DC
FRAFIELPVCELPUR

4%0.34 mm?%03x0.75 mm?
TPU

IP 67 IP 67

-25..+80° C -25..+80° C

FPI, M12, 4%f, 4i88mE FPI, M12, 4%, 4pR&8mE
TR

TTERIRS XXX

68BB01-xxx 68BB41-xxx
FCC-M61C-0PH7-xxx FCC-M62C-0PH7-xxx
68BB21-xxx 68BB61-xxx

FCC-M61C-8VX7-xxx

FCC-M62C-8VX7-xxx

BiE oo=BKE, TTHRIIAMRIERZEES, S4<EL05miEE, £ 005=0.5m, 010=1m, 015=15m

n
al
(1]

#20.75-1.0mm?
#0.75-1.0mm?
4/#0.75-1.0mm?

www . Fas-elec.com

C RoHS

SELIEE
pizee1]

HEEDE U
TR,
Fois

SR SEEmR
YR
FHIPERISE IEC 60529
WERE T

A

e 2] e .
PUR

e 26 g IEE
PVvC P ==

(BlEz%) ErE

NEE

M23 BSLiEiEE, ERSEAR, 105

240V DC 240V DC

18..30 V DC 18..30 V DC

FRHEIEPVCEPUR FRHIEPVCEEPUR

8x0.34~0.50 mm?F13x0.75~1.0 mm? 8x0.34~0.50 mm?’#03x0.75~1.0 mm?

TPU TPU

IP 67 IP 67

-25..+80° C -25..480° C —
FPI, M12, 5%, 4B&WimE FPI, M12, 5%t, 4p83EE
TR

TTEHRS XXX

68CB11-xxx 68CB51-xxx

FCC-M61L-0PHB-xxx FCC-M62L-0PHB-xxx

68CB31-xxx 68CB71-xxx

FCC-M61L-8VXB-xxx

FCC-M62L-8VXB-xxx

T oo=BHKE, ITEAIRBEEES, SHicEL0.5mERE, #I: 005=0.5m, 010=1m, 015=15m

=4 E3 #20.75-1.0mm’ i

5 14 19>0—F———— i

x 7 ] 15 a8 . O075-10mm? |
AN 8 = 16 # 1 5 B/#0.75-1.0mm? :

n
a
|1}

4210



VaEs ) VaKs ) rns
Vo3 B, HESEAR, 124 Vo3 ML, HESESR, 194

el

FLIFIE
HEZEM
EEERIR U 240V DC 240 V DC 120 V DC 120 V DC
BET{EEE: 18..30 V DC 18..30 V. DC 18..30 V DC 18..30 V DC
B4 FasEL PVCakPUR TR PVCakPUR FasEL PVCakPUR FRHIE PVCEEPUR
SEHE xSEHER 8x0.34~0.50 mm2F13x0.75~1.0 mm2  8x0.34~0.50 mmz%13x0.75~1.0 mm? 16x0.34~0.50 mmZ13x0.75~1.0 mm? 16x0.34~0.50 mmZf13x0.75~1.0 mm?
IhAIR TPU TPU TPU TPU
FHIRERISE IEC 60529 IP 67 1P 67 IP 67 IP 67
R T. -25..+80° C -25..+80° C -25..480° C -25..480° C [—=
{57 PRI, M2, SEEESES PRI, MI2, SHEEmE FPI, M12, 5%, SEaTumE FPI, MT2, 5%, SEaTuEE
HibE B KE ITHRE TR
1T BRIRS -xxx LTRSS -XXX
PUR B FAF  68CBO1-xxx 68CB41-xxx 68LBO01-xxx 68LB41-xxx
(R BT FCC-M61C-OPHB-xxx FCC-M62C-0PHB-xxx FCC-M61L-0PHL-xxx FCC-M62L-0PHL-xxx
PVC xe AP 68CB21-xxx 68CB61-xxx 68LB21-xxx 68LB61-xxx
([EERE BE  FCC-M61C-8VXB-xxx FCC-M62C-8VXB-xxx FCC-MB1L-8VXL-xxx FCC-M62L-8VXL-xxx
& o =BERKE, THEINIRBREEES), LaEL0.5miEE, #l: 005=0.5m, 010=1Tm, 015=15m
< 26 =
M23x1
******************************************* ! B morstomm |
! 8 il f=0.75-1. 2 19 20.75-1.0mm’ |
S 2 9-1 = i ; y
2 = ! = 120 S/EO751.0mnY L EE o AR g BB o R 12 »77‘?/50;757 1;°'i"i i }
421 | FAZ www . Fas-elec.com FAS | 4212



VISR —
DR rn=
54
50%LA L
RoHS ! ‘
compliant
}ﬁ%ﬂf?)ﬂ 4 4 4_2 2_4 4 24
31 1633 31 1@3 31 1@3

et WEISESSSR WEISEZYNSS WEISESSSR M8EFIN sk M8EAEIG:L M8EAEI AL

SAMESERE AC Us 60V 60V 60 V 60 V 60V 60 V

SAMEBEEEDC Us 60V 60V 60 V 60 V 60V 60 V

B4R Bras Bras Bras Bras Bras Bras

SR SEEER 3x0.14..0.75 mm? 3x0.14..0.75 mm? 4%0.14..0.75 mm? 4%0.14..0.75 mm? 4%0.14..0.75 mm? 4x0.14..0.75 mm?

B4ER @2..5mm @ 2..5mm @3.5..7mm @3.5.7mm @3.5..7mm @3.5..7mm

HEERL BiftinF Bifztim T Biflih T BifinT Bifstin T Bifztih T

PR RFSIEC 60529 IP 67 IP 67 IP 67 IP 67 IP 67 IP 67 =
KSEET, -25..485 °C -25..+85 °C -25..+85 °C -25..+85 °C -25..+85 °C 25..485 °C
HAEHZ TR TTIIFEES

15w S 1THRS

@2..5mm, FLED, 63F301 63F341

HEHET FCC M333-0000-10-35X375 FCC M333-0000-20-35X375

©3.5..7 mm, FLED, 63F401 63F441 63F403 63F443

HEHFIE FCC M334-0000-10-35X475 FCC M334-0000-20-35X475 FCC M344-0000-10-35X475 FCC M344-0000-20-35X475

M8, 3¢t E sk M8 3 BB AL M8 4¢tEfm sk M8 4HtEfE Ak
M8 A E R ERE Sk M8 AHBERRERAL
4213 | FAS www . Fas-elec.com FAS | 4214



4215

D
ot

c E RoHS

compliant

HESKIEE

BAMEBEEAC Us
SAMEBEREDC Us
it

SR SEBER

BATERE

B
FoiPSERAFEIEC 60529
ERET

@2..5mm, LLED,
EFEA
@3.5..7mm, TLED,
EFEA

n
an
1]

DR
it

;ji%%ﬁi>
50%A L

M12E8eRFL M1I2EEINSL RI==ESSST MI2EREIAL
250V AC 250 V AC 250 V AC 250 V AC
250V DC 250 V DC 250 V DC 250 V DC
AraH Il IS EISISE]
4%0.14..0.75 mm? 4x0.14..0.75 mm? 4x0.14..0.75 mm? 4x0.14..0.75 mm?
@ 3.5.7mm @ 3.5..7mm @ 3.5..7mm (4] 3.5.:..7 mm
BiEinT BiEinT BiRlin T BifEin T

IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

-25..+85 °C -25...+85 °C -25..+85 °C -25...+85 °C

1T KRS 1T KRS

TR S 1TERRS

64F941 64F841 64F943 64F843

FCC M435-0000-1A-45X475

55.5max

MPEREE S,

FCC M434-0000-2A-45X475

MIZERERER N

www . Fas-elec.com

FCC M445-0000-1A-45X475

MR EARERDL

FCC M444-0000-2A-45X475

MR ESREREL

a

[}

iy

4216



4217

DR
it

ce b

IESKET I E R LR 2 . . i .,
> 24
(RS TR N s
1.4 M2 2 87 ) 1457 M8 2. f&Fl A f&FL M8 B.IEHFL
1.Female 2.Female 1.Female 2.Female AFemale B.Female
LI S "VF’;"W P S
| |
51 B ° 1 ° &
e | Lo 4 4 l ol |
| | i “&“\ | Jﬁ\“
L,,J,J L,E,J L,E,J
1234 123 4 123 4
M12 ffist M12 f&$t M8 #fist
Male Male Male
5388 Y BU5Eas Y Bloyikas Y BipEas
Bz 2x M1283LEkinz 2x M8 EihiaE 2x M8 B:kikinzE
1x M12 223k 1x M12 23k 1x M8 sk
1T KRS 644481 643301 633301
1T 54RS FCC M415-M415-M415-Y28  FCC M414-M313-M313-Y22  FCC M314-M313-M313-Y24
EE LAEEEEUs 125V 60V 60V
ERE LRI | 4 A 2A 4A
PR S IEC 60529 IP 67 IP 67 IP 67
WERE T, -25..+80 °C -25..+80 °C -25..+80 °C
HPEHAIR TPU TPU TPU
FAs

www . Fas-elec.com

PEE
Bt

5388 MBI 242N MI2EEIR1E BHIRNCES BAINCES
5F IP 65UZIEERATAR  IP 6SIZHERMNATAR EEEEI-3mm FESEE3-5mm
fERRYImO fERREmO
1T KA 630001 640001 9ACCO1 9ACC11
1TERRS FCC M300-ACC-01 FCC M400-ACC-01 FCC D035-ACC-01 FCC D035-ACC-11
REEET —20..+80 °C —20..+80 °C
HhFEHAR 28 285
F
A -
)
Nl S = [
(<>
3
(o)
M8X1
FAS | 4218



	I/O 分线盒
	M8 分线盒
	M12 分线盒
	分线盒附件



